

习近平致电祝贺比奥当选连任塞拉利昂总统

新华社北京7月6日电 7月4日，国家主席习近平致电朱利叶斯·马达·比奥，祝贺他当选连任塞拉利昂共和国总统。

习近平指出，中国同塞拉利昂友谊源远流长。近年来，两国政治互信持续增强，务实合作成果丰硕，在国际事务中密切配合。我高度重视中塞

关系发展，愿同比奥总统一道努力，相互支持，团结协作，推动中塞全面战略合作伙伴关系不断发展，更好造福两国人民。

李强主持召开经济形势专家座谈会

新华社北京7月6日电 中共中央政治局常委、国务院总理李强7月6日下午主持召开经济形势专家座谈会，听取专家学者对当前经济形势和做好经济工作的意见建议。

中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席。

座谈会上，刘尚希、罗志恒、田轩、黄先海、袁海霞、秦海林、陆铭、赵伟等专家学者先后发言。大家认为，今年以来，在复杂严峻的外部环境下，我国经济运行持续回升向好，展现出巨大的发展韧性。尽管当前面临不少困难挑战，但更有许多有利条件和积极因素的累积，对我国经济发展的前景应当充满信心。大家还就解决好经济运行中的问题提出了意见建议。

在认真听取专家学者们发言后，李强指出，今年以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，我国

经济呈现回升向好态势，一季度实现良好开局，二季度延续恢复态势。同时也要看到，世界政治经济形势错综复杂，对我国发展带来诸多影响。对当前经济形势，要全面、辩证、长远地分析研判，既看一般性也看特殊性，既看增速也看结构和动能，既看国内也看世界，既看当下态势也看长远趋势。我国经济长期向好的基本面没有变，只要保持战略定力、增强发展信心，完全有条件推动经济持续健康发展。

李强指出，当前，我国正处在经济恢复和产业升级的关键期，结构性问题、周期性矛盾交织叠加。实现经济运行持续整体好转、推动高质量发展取得新突破，必须坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，努力推动经济实现质的有效提升和量的

合理增长。要注重打好政策的“组合拳”，围绕稳增长、稳就业、防风险等，及时出台、抓紧实施一批针对性、组合性、协同性强的政策措施。要注重把握转型的“窗口期”，围绕高质量发展这一首要任务，聚焦现代化产业体系建设、全国统一大市场建设、区域协调发展等，在转方式、调结构、增动能上下更大功夫。要通过增强工作的互动性来增强决策的科学性，建立健全政府与民营企业、外资企业等各类企业的常态化沟通交流机制，深入了解新情况新问题，及时改进政策举措，进一步提振信心、稳定预期。

李强希望广大专家学者立足国情实际，发挥专业优势，在研究工作中把握客观规律，把握发展大势，多提建设性的意见建议，为推动高质量发展贡献智慧和力量。

吴政隆参加座谈会。

习近平向中英贸易“破冰之旅”70周年活动致贺信

新华社北京7月6日电 7月6日，国家主席习近平向中英贸易“破冰之旅”70周年活动致贺信。

习近平指出，70年前，以杰克·佩里先生为代表的英国企业家敏锐看到新中国的光明前景和中英合作的巨大潜力，以无畏的勇气和魄力打破意识形态坚冰，率先开辟了中英贸易交流的通道。70年来，几代

“破冰者”见证并积极参与中国发展和改革事业，在互利合作中实现自身发展壮大。在双方共同努力下，中英贸易从无到有，如今已超过千亿美元。事实证明，中英合作造福两国人民，也有利于世界和平和发展。

习近平强调，当今世界多重挑战交织叠加，经济全球化遭遇逆流。

希望中英各界有识之士传承富有远见、开放合作、敢为人先的破冰精神，奋力开拓合作共赢新局面，推动构建开放型世界经济，为促进中英友好合作作出更大贡献。

当日，中英贸易“破冰之旅”70周年活动由中国国际贸易促进委员会与英国48家集团俱乐部、英中贸易协会共同在京举办。

中央组织部从代中央管理党费中划拨1.28亿元用于支持重庆、四川等地防汛救灾

新华社北京7月6日电 近日，中央组织部从代中央管理党费中给重庆、四川等16个省区市划拨专项资金1.28亿元，用于支持防汛救灾工作。

中央组织部要求，各地要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神，全力做好防汛救灾工作。各级领导干部

要加强应急值守、靠前指挥，坚持人民至上、生命至上，守土有责、守土负责、守土尽责，广大基层党员、干部要冲锋在前、勇于担当，切实把保障人民生命财产安全放到第一位，努力将各类财产损失降到最低。

中央组织部强调，这笔党费要及时

拨付给基层，主要用于慰问奋战在防汛救灾第一线的基层党员、干部和群众，慰问因受灾严重而遇到生活困难的党员、群众；修缮因灾受损的基层党员教育设施。相关省市区市要根据实际从本级管理党费中落实配套资金，及时划拨给基层，投入防汛救灾工作，做到专款专用。

外交部发言人：

再次敦促日方不要将不可预测的风险强加给国际社会

新华社北京7月6日电（记者马卓言）外交部发言人汪文斌6日表示，中方再次敦促日方本着对海洋环境和人类生命健康负责任的态度，停止强推核污水排海计划，不要将不可预测的风险强加给国际社会。

当日例行记者会上，有记者问：在国际原子能机构发布日本福岛核污水处置综合评估报告后，日本国内外反对核污水排海的声音持续高涨。日本渔业协会等准备再向东京电力公司提交约3.3万份签名反对核污水排海。韩国共同民主党决定考虑提案立法全面禁止日本海产进口，已有超过105万韩国民众参与到该党发起的反对日本福岛核污水排海签名活动中。太平洋岛国巴布亚新几内亚前总理表示国际原子能机构报告不能让民众信服，将继续向联合国和其他相关国际

（上接一版）梁海龙告诉记者，截至目前，公司为当地解决72人就业，采取优先就近就业政策，助力凤台乡村振兴。下一步，将加大与广汽集团、长城汽车、海尔、比亚迪等公司的合作，开展6款、年产

机构提出质疑。发言人对此有何评论？

汪文斌表示，中方已经多次阐明在日本强推核污水排海问题上的立场。日方最看重的是如何降低经济成本，而不是如何维护海洋生态环境和人类生命健康。针对核污水处置，有长期储存、氢气释放、地层注入、地下掩埋、蒸汽释放等多种方案。日方选择经济代价最小的排海方案，却把核污染的风险转嫁给全世界。这种把金钱置于人类生命健康之上的做法必然遭到国际社会反对。

他说，日方没有同国际社会特别是利益攸关方充分协商。日本政府2021年4月就单方面宣布要将核污水排海，2022年7月又不顾国际社会特别是邻国等利益攸关方强烈反对正式批准排海方案，并多次强调不会推迟，这些都充分体现了日方的自私和

20万片高技术含量显示屏的生产。“安徽恺昂昂智能科技有限公司落户凤台，得益于县委、县政府以大项目促进大发展，大发展带动大招商，把招商引资作为产业转型升级、增强县域经济发展后劲的重要抓手，

傲慢。尽管日方迫于国内外压力请求国际原子能机构开展审查评估，但将核污水排海是日方早已预设的结果，邀请机构评估不过是“装点门面”。

汪文斌说，排海是没有先例的冒险，充满不确定性。核污水排海过程将持续30年乃至更久。据日方自己的数据，经多核素处理系统处理的核污水仍有近70%没有达到排放标准，而且该系统在后续长期运行过程中，性能有效性和可靠性还会随设备腐蚀老化进一步下降。对于这些不确定因素，国际社会有充分理由表达担忧和不满。

“中方再次敦促日方本着对海洋环境和人类生命健康负责任的态度，停止强推核污水排海计划，不要将不可预测的风险强加给国际社会。”汪文斌说。

深度融入长三角区域一体化发展战略布局，围绕‘建链、补链、延链、强链’等环节，有针对性地开展产业链招商，推动产业链整体承接、集群式转移，促进凤台制造业高质量发展。”凤台县相关负责人表示。

一刻不停搜救 一丝不苟“备战”——重庆万州“7.4”洪涝地质灾害救援一线直击

高温晴热、热浪袭人，只要稍一抖动铁锹，就有豆大的汗珠流下。在重庆万州区长滩镇沙滩村，救援力量正争分夺秒对滑坡体进行开挖，全力搜寻失踪人员。

“由于天气炎热，我们将救援队伍分成4组轮流开挖。为保障作业安全，我们采取开挖一段、支撑一段、前进一段的方式，做到搜救一刻不停。”现场救援负责人告诉记者。

4日凌晨，特大暴雨突然来袭，长滩镇降下了万州区1956年有完整气象记录以来的最大暴雨，引发山体滑坡等次生灾害。截至目前，万州洪涝地质灾害已造成17人死亡、2人失踪，人员搜救仍是当前的救援重点。

记者在受灾严重的长滩镇沙滩村等地看到，泥石流从山顶泻下，将部

分房屋、道路和地基严重冲毁，通往受灾现场的必经之路也多有塌方发生，并有落石阻挡。尽管如此，多方救援力量正克服重重困难全力搜救，一刻不停。

太白溪村滑坡现场有1名群众失踪。重庆市专业应急救援总队研判，人员可能被埋在垮塌房屋的卧室内，现场指挥部采取边掘进、边侦测的方式，人工开辟1条通向卧室的“生命通道”，并使用雷达生命探测仪、音视频生命探测仪等设备确定被困者情况。

“因土方垮塌面巨大，无法确定失联人员位置，现场不能、也不敢使用大型机械，我们正利用掏锄、油锯和钎子等工具加紧开展清淘。”重庆市专业应急救援总队队长贺奎说。

记者了解到，连日来，万州区共出动各界抢险力量2500余人次开展抢

救救灾工作，武警官兵、应急救援等队伍坚守在长滩镇等灾情现场持续开挖作业，争取在最短时间内找到失踪人员。

眼下，新一轮强降雨天气即将来临。据重庆气象部门提示，6日至7日，重庆中东部地区还有一轮大雨到暴雨，其中，万州等区县为暴雨灾害较高风险区。万州区应急管理局副局长骆世才介绍，近期当地已经历多轮强降雨天气，土壤水分饱和，新一轮强降雨易再次诱发山洪、泥石流、山体滑坡等灾害。

面对可能到来的险情，当地正组织力量重点做好转移安置群众、排查次生灾害隐患等工作。

（新华社重庆7月6日电 记者 王志云 黄兴 王嘉轩）

严禁非法取用地下水

一、法律赋予的权力

《中华人民共和国水法》

第四十八条 直接从江河、湖泊或者地下取用资源的单位和个人，应当按照国家取水许可制度和水资源有偿使用制度的规定，向水行政主管部门或者流域管理机构申请领取取水许可证，并缴纳水资源费，取得取水权。

二、应当履行的法定义务

《中华人民共和国国务院《取水许可和水资源费征收管理条例》

第二十条 有下列情形之一的，审批机关不予批准，并在作出不予批准的决定时，书面告知申请人不予批准的理由和依据：

第(五)款 城市公共供水管网能够满足用水需要时，建设项目自备取水设施取用地下水的；

第(六)款 可能对第三者或者社会公共利益产生重大损害的。

《中华人民共和国国务院《地下水管理条例》

第二十二条 新建、改建、扩建地下水取水工程，应当同时安装计量设施。已有地下水取水工程未安装计量设施的，应当按照县级以上地方人民政府水行政主管部门规定的期限安装。

安徽省实施《中华人民共和国水法》办法

第三十一条 在城市公共供水管网覆盖的区域内，禁止新建地下水取水井用于餐饮、浴池、洗车等服务业和水空调、小区和单位集中供水等。已经修建的，由县级以上地方人民政府水行政主管部门责令限期封闭；逾期不封闭的，由水行政主管部门组织封闭，所需费用由责任人承担。

三、承担的法律义务

《中华人民共和国水法》

第六十九条 有下列行为之一的，由县级以上人民政府水行政主管部门或者流域管理机构依据职权，责令停止违法行为，限期采取补救措施，处二万元以上十万元以下的罚款；情节严重的，吊销其取水许可证。

(1)未经批准擅自取水的；

(2)未依照批准的取水许可规定条件取水的。

《中华人民共和国国务院《取水许可和水资源费征收管理条例》

第四十八条 未经批准擅自取水，或者未依照批准的取水许可规定条件取水的，依照《中华人民共和国水法》第六十九条规定处罚；给他人造成妨碍或者损失的，应当排除妨碍、赔偿损失。

第四十九条 未取得取水申请批准文件擅自建设取水工程或者设施的，责令停止违法行为，限期补办有关手续；逾期不补办或者补办未被批准的，责令限期拆除或者封闭其取水工程或者设施；逾期不拆除或者不封闭其取水工程或者设施的，由县级以上地方人民政府水行政主管部门或者流域管理机构组织拆除或者封闭，所需费用由违法行为人承担，可以处5万元以下罚款。

第五十六条 伪造、涂改、冒用取水申请批准文件、取水许可证的，责令改正，没收违法所得和非法财物，并处2万元以上10万元以下罚款；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

高新区积涝点整治工程施工通告

尊敬的广大市民：

因山南新区民惠街与迎客松路交口等八处为片区低点，造成汛期严重积涝，为进一步保障汛期排水顺畅，计划自2023年7月5日起至2023年8月4日对高新区民惠街与迎客松路、民惠街与杜鹃路交口、民惠街与杜鹃路交口东200m、规划路与淝水大道交口、春申大街与迎客松路交叉东南角、润水路与民祥街交口北侧100m积涝点、洛河大道与泰宁大街交口积涝点等七处进行维修改造施工，届时将占据部分道路，施工期间，请过往车辆减速慢行。

在保证安全质量的前提下，我们将加快工程建设进度，施工过程中给广大市民带来的不便。敬请谅解！

淮南高新技术产业开发区管理委员会
淮南市公安局交通警察支队
2023年7月5日

股票代码603589

用时光酿就的美酒，敬每一个追梦的你

优惠活动详情

活动时间：2023年7月1日-2023年8月30日

凡高考学子顺利被本科录取，凭录取通知书（复印件）

三桌起享受如下升学宴优惠活动：

产品开票价格：小池窖208元/瓶，初夏268元/瓶，兼十398元/瓶，兼二十598元/瓶。

1、小池窖：每桌赠送小池窖（品鉴）一瓶

2、初夏口子窖：每桌赠送初夏（品鉴）一瓶

3、兼十：每桌赠送兼十（品鉴）一瓶

4、兼二十：每桌赠送兼二十（品鉴）一瓶

注：每桌购酒不低于1瓶，活动详询经销商及合作网点，兼系列产品扫码有红包，还有机会再来一瓶。

淮南祥瑞商贸有限公司 服务热线：0554-3625881 6316161

为青春践行 为前程举杯

用时光酿就的美酒，敬每一个追梦的你

优惠活动详情

活动时间：2023年7月1日-2023年8月30日

凡高考学子顺利被本科录取，凭录取通知书（复印件）

三桌起享受如下升学宴优惠活动：

产品开票价格：小池窖208元/瓶，初夏268元/瓶，兼十398元/瓶，兼二十598元/瓶。

1、小池窖：每桌赠送小池窖（品鉴）一瓶

2、初夏口子窖：每桌赠送初夏（品鉴）一瓶

3、兼十：每桌赠送兼十（品鉴）一瓶

4、兼二十：每桌赠送兼二十（品鉴）一瓶

注：每桌购酒不低于1瓶，活动详询经销商及合作网点，兼系列产品扫码有红包，还有机会再来一瓶。

淮南祥瑞商贸有限公司 服务热线：0554-3625881 6316161